

**SZAKÁLY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**A 2019. december 09. napján tartott rendkívüli  
nyilvános üléséről**

A handwritten signature in blue ink, consisting of a stylized, cursive letter 'F' or similar character.

# JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Szakály Község Önkormányzati Képviselő-testületének 2019. december 09. napján 17 óra 30 perces kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

**Az ülés helye:** a Művelődési Ház nagyterme

**Jelen vannak:**

**Feuerbach Szabolcs polgármester**  
**Kovács Gábor alpolgármester**  
**Czigler Nikoletta képviselő**  
**Gulyás Ildikó képviselő**  
**Lehőcz Margit képviselő**  
**Szóke Ferenc képviselő**

**Tanácskozási joggal jelen van:**

**Györe Erika helyettes jegyző, jegyzőkönyvvezető**

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** megállapítja, hogy a testületből **6 fő jelen van**, az ülés határozatképes, nincs jelen Juhász Zsuzsanna képviselő, ezzel a testületi ülést megnyitja.

Elmondja, hogy az ülés összehívása telefonon keresztül történt.

Két napirendi javaslata van:

1. A Hőgyészi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról és fenntartásáról szóló megállapodás megtárgyalása
2. Szakályi Közös Önkormányzati Hivatal megtartásáról való döntés

Megkérdezte, hogy a javasolt napirenddel kapcsolatban van-e kérdése, javaslata, észrevétele valakinek.

Miután kérdés, javaslat nem hangzott el, a polgármester kezdeményezi a napirendi javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület **6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül** az alábbi napirendet fogadta el:

**NAPIREND:**

1. **A Hőgyészi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról és fenntartásáról szóló megállapodás megtárgyalása**  
**Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester**  
**(szóbeli előterjesztés)**

**2. Döntés a Szakályi Közös Önkormányzati Hivatal további fenntartásáról**  
**Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester**  
**(szóbeli előterjesztés)**

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** elmondja, hogy megküldték a Hőgyészi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról és fenntartásáról szóló megállapodás tervezetét. Ő ezt átküldte a képviselőknek is, szeretné kérni az ő véleményüket is ezzel kapcsolatban. Rengeteg aggály van az abban foglaltakkal kapcsolatban, ezért ezt a megállapodást nem fogja aláírni. Teljesen más dolgokat tartalmaz, mint amiről szóban megállapodtak. A megállapított szavazati arányokkal egyetlen településnek sem lesz esélye Hőgyésszel szemben, minden úgy fog történni, ahogy azt ők elképzelik. Ezt a megállapodás tervezetét másokkal is átnézték közösen, és egységes a vélemény, hogy ez nem egy közös együttműködést takar, hanem egy diktátum a csatlakozó településeknek. Hiányzik belőle a konyha sorsa, nem lehet tudni a köztisztviselők további sorsát sem. Ebből az tűnik ki, hogy minden döntést Hőgyész hozna, a többi településnek nem lesz beleszólása semmibe. Ezzel az egész falut tönkre tudják tenni, így nem fogja ezt aláírni. Próbálta keresni a hőgyészi polgármestert, hogy üljenek le együtt és beszéljék át ezeket az aggályos dolgokat, de azt válaszolta, hogy nincs erre ideje. Belefoglalták a hozzájárulásokat is, de nincsenek mellette számok, hogy ez pontosan mit is fog majd településenként jelenteni, így ez sem elfogadható. Véleménye szerint ezt a megállapodást semmiképpen nem szabad aláírni, Mucsi is ezen a véleményen van.

**17 óra 35 perckor megérkezett Juhász Zsuzsanna képviselő, a testületből 7 fő van jelen.**

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** elmondja, hogy a legjobb megoldás az lenne, ha megtartanák a Szakályi Közös Önkormányzati Hivatalt Mucsival együtt, és ehhez csatolnának egy-két települést, mert tudomása van arról, hogy lenne ilyen szándékú település, de ezt a döntést a Kormányhivatal hozhatná meg. Amennyiben ez az út sem lenne járható, akkor Tamásihoz lenne még lehetőség csatlakozni. Ezt az elképzelést több önkormányzat is támogatná, de a döntést a Kormányhivatal hozhatja csak meg. Ez egy utolsó szalmaszál lenne több település számára is. Egy biztos, hogy ő ezt a Hőgyész által küldött megállapodást nem írja alá. Kéri, hogy mondják el a véleményüket erről.

**Kovács Gábor alpolgármester:** elmondja, hogy a mai napon erről beszéltek több hozzáértővel is, és az volt a vélemény, hogy ezt ebben a formában biztosan nem szabad aláírni. Más településeken nem is léteznek ezek a szavazati arányok, amiket ők beleírtak, és ezzel ellehetetlenítik az összes csatlakozó önkormányzatot. Más település megállapodását is átnézték, és összehasonlították, és ez valóban egy diktátum ebben a formában, amit nem szabad elfogadni. A személyes tárgyaláson is titkolóztak a hőgyésziek, semmilyen kérdésekre nem kaptak választ, csak sugdolóztak egymással, de semmi konkrétumot nem mondtak. A megállapodásból is az tűnik ki, hogy ők akarnak mindenben diktálni, ez nem egy együttműködésről szóló tervezet az biztos. Lenne két hozzájuk csatlakozni szándékozó önkormányzat is, így talán ez lehetne mindenki számára a legjobb megoldás, de ehhez kell a Kormányhivatal hozzájárulása mindenképpen.



**Feuerbach Szabolcs polgármester:** elmondja, hogy ő ezt a megállapodást semmiképpen nem fogja aláírni, így javasolja, hogy a testület vonja vissza a csatlakozásról szóló döntést is.

A képviselő-testület **7 igen** szavazattal, **tartózkodás és ellenszavazat nélkül** hozta meg az alábbi határozatát:

**86/2019./XII.09./számú határozat**

**Szakály Község Önkormányzati Képviselő-testülete a Hőgyészi Közös Önkormányzati Hivatalhoz történő csatlakozásról szóló 85/2019/XII.04./ számú határozatát visszavonja.**

**Határidő: azonnal**

**Felelős: a polgármester**

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** ismerteti határozati javaslatát a Szakályi Közös Önkormányzati Hivatal további fenntartásával kapcsolatban.

A képviselő-testület **7 igen** szavazattal, **tartózkodás és ellenszavazat nélkül** hozta meg az alábbi határozatát:

**87/2019./XII.09./számú határozat**

**Szakály Község Önkormányzati Képviselő-testülete döntött arról, hogy a továbbiakban is fenn kívánja tartani a Szakályi Közös Önkormányzati Hivatalt Szakály és Mucsi községekkel.**

**Ezzel egyidejűleg kérelmezi a Tolna Megyei Kormányhivatalt, hogy biztosítsa egy, vagy több település csatlakozásával a Szakályi Közös Önkormányzati Hivatal fennmaradását és további működését.**

**Felhatalmazza a polgármestert az ehhez szükséges intézkedések megtételére.**

**Határidő: azonnal**

**Felelős: a polgármester**

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** mivel egyéb kérdés, javaslat nem hangzott el, megköszönte mindenkinek a részvételt, és az ülést **17 óra 56 perckor** bezárta.

K.m.f.t.

  
**Feuerbach Szabolcs**  
polgármester



  
**Györe Erika**  
helyettes jegyző

